PUBLIC PARTICIPATION SESSION — Annual Council Meeting 10" May 2023

005/24C Public Participation (S.0.3 e)): The public participation session opened at
7:45pm.

1. A member of the public asked that their questions are directed through the Chairman to individual
Councillors to answer. The Chairman confirmed this is allowed and that the Chairman cannot
answer for Cllrs.

Question 1 — Cllrs commit to attending meetings and voting on village matters. Cllrs Stallard & Clay
have attended only four Full Council meetings and none of the Standing Committees in the previous
year. The member of the public would like Clir Stallard & Clay to explain why they didn’t attend these
meetings?

Answer 1 — Cllr Stallard attempted to answer the questions but was asked to stop talking by ClIr Clay.
CllIr Clay told CllIr Stallard to point at ClIr Clay to allow Cllr Clay to direct Cllrs Stallard’s response to
the Chairman. The Chairman again asked Cllr Stallard to comment. Cllr Clay told Cllr Stallard to say,
‘No Comment’. ClIr Stallard repeated ‘No Comment’.

Cllr Clay was also asked by the Chairman to answer question 1. Cllr Clay informed the Chairman that
his response was ‘No Comment’. He also commented that he has been advised by the Monitoring
Officer to say ‘No Comment’. ClIr Clay commented that the Monitoring Officer is fully aware of the
situation and that she has asked the Cllrs to remain silent at this time.

The member of the public wished it to be confirmed that WCC and the Monitoring Officer have advised
Clirs Clay & Stallard not to attend meetings?

CliIr Clay commented that the reason he did not attend meetings is because he was suspended from
Committees at that time. The Chairman confirmed that this was until May 2022 when ClIr Clay
confirmed his willingness to serve on Planning & Highways & General Purpose (027/23C Structure and
Membership of Committees and Sub-Committees for the ensuing municipal year 2022-23). Cllr
Andreoli also commented that at the Full Council meeting of the 16" June 2021 (044/22C) Clir Clay
agreed to serve on the Planning and Highways & General Purpose Committees.

Question 2 - A member of the public asked whether, regarding the Code of Conducts recommendations
if Cllr Clay & ClIr Berry have apologised to the two members of staff that were sent letters threatening
dismissal?

Answer 2 — The Chairman commented that the Code of Conduct will be on the next Full Council
meeting and that Monitoring Officer will be in attendance. It was recorded that Cllr Clay & Berry made
‘No Comment’.

2. A member of the public wished to comment on the social media profiles of Cllrs Clay & Stallard
and that the community are aware of their work within the local community. Cllr Brown commented
that social media was not a role of a Cllr and the DPC have a media policy.

ClIr Walsh commented on what he has witnessed on social media and how that is bringing the
Council into disrepute. There have been serious allegations made regarding meetings that hadn’t
even taken place and allegations that the police have been involved in removing members. This
could be bordering on libelous and affects the whole council. If councillors are involved in
administrating such Facebook sites that allow such comments, then this is not a positive outcome.
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3. The Chair of the Barn Greet Allotments wished to comment on the great work that the Council do.

Question 1 — Why weren’t the allotments considered in the Winchesters Open Space survey and
was this because it isn’t owned by DPC. WCC have commented that they thought the allotments
were a small private space and this is why it wasn’t included. WCC have offered to look at this
again if required.

Answer 2 — The Chairman has asked the Neighborhood Plan Steering Group to look at this in more
detail and this be noted at the next Full Council meeting.

The Chairman closed the Public Participation session at 8.00pm.
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